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Készítette:        Szilárdi László  
      CKÖ elnök 

 
Sajószentpéter Város Önkormányzata 
Képviselı-testülete 
részére 

Beszámoló 
a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elmúlt 4 éves munkájáról 

 
Tisztelt Testület! 
 
Kisebbségi önkormányzatunk az elmúlt négy évben az állami támogatás alapösszege, a 
feladatalapú támogatás, ezen túlmenıen Sajószentpéter Város Önkormányzata jelentıs 
összegő támogatása terhére biztosította az éves mőködési és programszervezési kiadásait.  
A kisebbségi önkormányzat 5 fıbıl áll, a tagoknak tiszteletdíj kifizetés nem történt.  
Az éves költségvetések elsısorban a hagyományırzı helyi együttes mőködési kiadásait, a 
képviselı-testület szervezési és kapcsolattartási feladataiból adódó költségeket fedezték le. 
 
Kisebbségünk helyzetét, életfeltételeit érintı problémák kezelése érdekében folyamatosan 
együttmőködtünk - a települési önkormányzat vezetése és a Polgármesteri Hivatal 
munkatársain kívül - a nevelési, oktatási, egészségügyi és szociális intézményekkel is.  
 
Megkeresésre véleményeztük és támogattuk a település szolgáltató tevékenységeinek 
fejlesztést célzó terveket, programokat, valamint az oktatási és nevelési intézmények 
mőködtetéséhez kapcsolódó fenntartói elıterjesztéseket és az intézmények feladatellátásának 
-  jogszabályi elıírások szerinti - szabályzatait, programjait. 
 
Közösségünket képviseltük a területi, megyei, kistérségi, országos szerveknél, intézeteknél is. 
 
2007. évi tevékenység: 
 
2007. évben bevételünk jelentıs részét az állami támogatás összege jelenti, mely 640 eFt. 
Ezen túlmenıen Sajószentpéter Város Önkormányzata 200 eFt-tal támogatta a kisebbségi 
önkormányzatunkat. A 2006. évi pénzmaradvány összege 263 eFt volt.  
 
2007. év elsı felében a területi és országos kisebbségi választással, továbbá a kistérségi 
együttmőködés létrehozásával kapcsolatos szervezési és kapcsolattartási feladatok és 
költségek merültek fel.  
 
A testület feladatellátását segítette a számítógép és nyomtató beszerzés. 
 
A hangfal és az erısítı beszerzése a helyi hagyományırzı együttes további mőködését és 
eredményes szereplését támogatta. 
 
A helyi roma labdarugó csapat nevezését támogattuk a parasznyai „Pünkösdi Labdarúgó 
Kupán”.  
 
A dologi kiadások jelentıs részét a kapcsolattartás, az utazás, továbbá a sport rendezvényeken 
való részvétel, valamint a hagyományırzı együttes mőködési támogatásának költségei tették 
ki. 
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2008. évi tevékenység: 
 
2008. évben bevételünk jelentıs részét az állami támogatás összege jelentette, mely 776 eFt. 
Ezen túlmenıen Sajószentpéter Város Önkormányzata 300 eFt-tal támogatta a kisebbségi 
önkormányzatunkat. A 2007. évi pénzmaradvány összege 176 eFt volt.  
 
Az éves állami és önkormányzati  támogatás terhére kerültek beszerzésre: 

- a helyi hagyományırzı cigány együttes fellépı ruhái és a fellépéshez, mőködéshez 
szükséges eszközök pótlása, karbantartása,  

- a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola Lévay József Tagiskola novemberi 
rendezvényének eszközei, illetve annak támogatása,  

- a kapcsolattartást biztosító telefonkártyák,  
- a települési kisebbségi önkormányzat mőködését, kapcsolattartását, szervezési 

feladatit segítı eszközök és azok javítása. 
 
A támogatások biztosították az Ercsi, Kiskunfélegyháza és Mezıkövesd településeken 
rendezett cigány kisebbségi programokon való részvétel utazási költségeit. 
 
A 2008. éves mőködést és a hagyományos kisebbségi rendezvények megvalósítását nagyban 
elısegítette a települési önkormányzat éves támogatása. Évrıl évre nıtt a közösség 
összetartása és a fiatalok kapcsolódása a programok szervezéséhez és bonyolításához. Sok 
örömet okozott a cigány hagyományok és kultúra ırzése, terjesztése országos szinten. 
 
A közösség összetartását a kisebbségi önkormányzat a Lévay József Tagiskolával folytatott 
együttmőködés alapján próbálta életben tartani a lehetıségekhez mérten (pl. Lévay Napok 
támogatása, Karácsonyi és Mikulás ünnepek szervezése, segítése stb.) 
 
A kisebbségi önkormányzat fenntartott és támogatott egy sajószentpéteri GYPSI BROTHERS 
NEVŐ hagyományırzı együttest, amely bemutatja a cigány zenei kultúra hagyományait és 
fejlıdését. A zenekar 2008. évben nagyon sok olyan rendezvényen vett részt, amely segített 
bemutatni és elımozdítani a többségi társadalom felé a roma kultúrát, például az Ercsi, 
Kiskunfélegyháza, Gyöngyös, Balatonlelle, Mezıkövesd településeken rendezett roma 
kulturális napokon való fellépésével. 
 
2007. évhez viszonyítva a 2008. évi sport rendezvények megszőntek, meghívás nem érkezett, 
helyben sem volt felkérés a kisebbség közössége felé, a közösségen belül is elhalt az 
önszervezıdı kezdeményezés. 
 
2008. évben a kisebbségi önkormányzat pályázatot nyert a megyei önkormányzat kisebbségi 
bizottsága által kiírt roma kulturális rendezvényre, melyet megvalósítani nem tudott, mivel a 
kulturális rendezvény költségvetése nem ált rendelkezésre. 

 
 
A 2009. éves tevékenység: 
 
2009. évben bevételünk jelentıs részét az állami támogatás összege jelentette, mely 779 eFt. Ezen 
túlmenıen Sajószentpéter Város Önkormányzata 1000 eFt-tal támogatta a kisebbségi 
önkormányzatunkat. A 2008. évi pénzmaradvány összege 73 eFt volt.  
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A települési önkormányzat éves  támogatása terhére kerültek beszerzésre: 
- a helyi hagyományırzı cigány együttes fellépı ruhái és a fellépéshez, mőködéshez 

szükséges eszközök pótlása, karbantartása,  
- a Sajószentpéteri Központi Általános Iskola Lévay József Tagiskola rendezvényének  

támogatása,  
- a kapcsolattartást biztosító telefonkártyák,  
- a települési kisebbségi önkormányzat mőködését, kapcsolattartását, szervezési 

feladatit segítı eszközök és azok javítása. 
 
A 2009. éves mőködést és a hagyományos kisebbségi rendezvények megvalósítását nagyban 
elısegítette a települési önkormányzat éves támogatása. Évrıl évre nı a közösség összetartása 
és a fiatalok kapcsolódása a programok szervezéséhez és bonyolításához. Sok örömet okozott 
a cigány hagyományok és kultúra ırzése, terjesztése országos szinten. 
 
Elsı félévben a tehetséggondozó „KI MIT TUD” szervezése volt a legeredményesebb 
programunk a Mővelıdési Ház színhelyével. Ezen programról régiós szinten is kedvezı 
visszajelzéseket kaptunk. 
 
A közösség összetartását a kisebbségi önkormányzat ebben az évbe is elsısorban a Lévay 
József Tagiskolával folytatott együttmőködés alapján próbálja életben tartani a 
lehetıségekhez mérten (pl. Lévay Napok támogatása, Karácsonyi és Mikulás ünnepek 
szervezése, segítése stb.) 
 
Az II. félévében a kisebbség közösségéhez tartozó 6 fı jó tanulót részesítettünk támogatásban. 
 
A védınıi szolgálat családtervezési programját eszközök vásárlásával segítettük, melyben dr. 
Kelemen István nagy segítséget nyújtott részünkre. 
 
Július hónapban megbízási szerzıdést kötöttünk a Lucchese Kft-vel  elıadás és felvilágosító 
rendezvény megtartására. A program témája az egyenlı bánásmód és az antidiszkrimináció 
kérdésköre. 
 
A kisebbségi önkormányzat ebben az évben is fenntartotta és támogatta a sajószentpéteri 
GYPSI BROTHERS NEVŐ hagyományırzı együttest, amely bemutatja a cigány zenei 
kultúra hagyományait és fejlıdését. A zenekar 2008. évhez hasonlóan 2009. évben is  nagyon 
sok olyan rendezvényen vett részt, amely segített bemutatni és elımozdítani a többségi 
társadalom felé a roma kultúrát. 
 
2009. december 17-én került megrendezésre a Sajómenti Cigány Kisebbségi Önkormányzatok 
Fesztiválja. Testületünk megbízta a Roma Polgárjogi Mozgalom Kazincbarcikai Városi 
Szervezetét, hogy a fesztiválon zenés mősort szolgáltasson. A rendezvényen folklór tánc, népi 
zene, folklór mősor útján mutattuk be értékeinket, hagyományainkat. 
 
A második félév folyamán véleményeztük és támogattuk a roma közmunkaprogram 
beindítását. Decemberben támogattuk a kistérség útján településünk csatlakozását is a 
programhoz. 
 
Az év folyamán támogattuk a helyi cigány kisebbség történetével kapcsolatos kutatásokat is a 
helyi anyaggyőjtéssel, személyes találkozások megszervezésével. 
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2010. évi tevékenység: 
 
Sajószentpéter Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a korábbi évekhez hasonlóan 
céljainak megvalósításához az 565 730.-Ft éves állami támogatáson kívül 300.000.-Ft éves 
pénzügyi támogatást kapott a Városi Önkormányzattól, továbbá a 2008. évtıl élı 
finanszírozási rendszer szerinti feladatalapú támogatás útján 324.387.-Ft éves támogatást 
sikerült elnyerni a 2010. évre.  
 
A dologi kiadások elıirányzata terhére az alábbi kiadások merültek fel: 

� telefonköltség, számítógép javíttatás a kapcsolattartás biztosítása érdekében. 
� konzorciumi tagként támogattuk a 2010. évi közmunkaprogram szervezését a 01.15-

06.15. idıszakban. 
� Május közepén támogattuk a Központi Napközi Otthonos Óvoda Esély Nyílt Nap 

rendezvényét. 
� közösségünk aktívan részt vett az árvízvédelmi tevékenységben. 
� támogattuk a hagyományırzı együttesünk eszközeinek felújítását, javíttatását. 
� július 12-19. idıszakban megszerveztük és bonyolítottuk 47 fı sajószentpéteri 

árvízkárosult általános iskolás korú gyermek zánkai táboroztatását a BAZ Megyei 
Gyermekvédelmi Intézet pályázata keretében. 

� közösségünk tagjai részt vettek a városi rendezvényeken, megemlékezéseken. 
� kapcsolatot tartottunk a települési, területi, megyei, regionális, országos szervezetekkel és 

intézményekkel közösségünk életfeltételeinek javítása értekében. 
� A III. negyedév során biztosítani kívánjuk a közösségünk jó tanuló gyermekeinek 

támogatását taneszközök beszerzésével. 
 
A kisebbségi önkormányzat köszönetét fejezi ki a Sajószentpéter Város Önkormányzatának 
Képviselı-testülete részére az évente nyújtott támogatásaiért. 
 
 
 Sajószentpéter, 2010. szeptember 8. 

 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
……/2010.(IX.16.) KT határozata 

beszámoló a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elmúlt 4 éves munkájáról 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete a tárgyi elıterjesztést megtárgyalta 
és a települési cigány kisebbségi önkormányzat elmúlt 4 éves munkájáról szóló beszámolót 
elfogadja. 

 
 
Határidı: azonnal 
 
Felelıs: Polgármester 

 


